



全权代表大会(PP-02)

文件 4(Add.3)-C
2002年3月1日
原文：英文/法文

2002年9月23日 – 10月18日，马拉喀什

全会

秘书长的说明

无线电通信局主任职位候选人

根据3号文件，我荣幸地将附件中的无线电通信局主任职位候选人的人选提交大会：

法碧欧 毕吉 (Mr. Fabio BIGI) 先生 (意大利)

竞选国际电信联盟无线电通信局主任职位

秘书长

内海善雄

附件： 1件

日内瓦 皇后街10号
意大利驻国际组织代表处

意大利常驻日内瓦国际机构使团向国际电信联盟秘书处致敬并荣幸地告知贵处，法碧欧 毕吉（Fabio BIGI）先生已向将在电联全权代表大会（马拉喀什，2002年9月22日至10月18日）期间举行的选举提交了竞选国际电信联盟无线电通信局主任职位的候选人资格。

意大利常驻使团万分感谢国际电联秘书处最大限度的传播毕吉（BIGI）先生的候选人资格并在电联网站上将其予以发布。

意大利常驻使团借此机会再次向国际电联秘书处表示最崇高的敬意。

日内瓦
2002年3月6日

国际电信联盟秘书处
日内瓦

个人简历

日内瓦，国际电联电信标准化局前副主任

法碧欧 毕吉 (Fabio BIGI) 先生

三十多年来，法碧欧 毕吉 (Fabio BIGI) 先生一直从事国际电信工作，而且他的经历证明他是高级政策层面的专家。多年来，他积累了丰富的经验，承担的责任也越来越多。

Bigi先生于1941年6月在罗马出生。1967年，他在罗马大学获得了电子工程学博士学位，并于同年通过了国家考试。在大学学习期间，他担任了罗马大学IEEE（电和电子工程师学会）学生部的主席。

大学毕业后，他加入了罗马的Fondazione Ugo Bordoni，任传输处研究员。在此期间，他为意大利邮电部做了新设备和无线电中继系统的认证工作。

1968年11月，他被任命为国际电联工程师，在CCITT（国际电话和电报咨询委员会）规划和技术合作处工作，参与并组织《拉美方案》（亚拉松）和《亚洲及大洋洲方案》（德黑兰）。

1970年1月，他被任命为CCITT传输处的工程师，为新成立的特别研究组D（数字传输）和研究组XV（传输系统）工作。他也为LTG（电话线非通话用途的使用）和CNC（基于电缆的数字通道）联合工作组的秘书处服务。

1982年1月，他被任命为研究组XV（传输系统）、XVIII（包括ISDN在内的数字网络）和第9特别自治组（从模拟向数字传输网络过渡的经济面和技术面）的顾问。他还负责协调GAS的研究并参与塞内加尔和泰国网络数字化的案例研究。

Bigi先生还在几次ITU-R研究组会议、无线电通信代表大会和世界无线电通信大会上，在无线电通信顾问组中担任标准部门的代表。他也是RAG、TSAG和TDAB联席会议的秘书。他担任了JWP的秘书，负责协调改进ITU-T和ITU-R部门，这两个部门是根据京都PP-96第16号决议建立的。他还负责部门间协调小组的卫星事务。他在发展部门组织的研讨会和专题研讨会上做过报告并且多次出席了ITU-D研究组的会议。

1995年7月，他被任命为现存研究组的负责人。1998年6月至2001年7月1日，他担任了电信标准化局（TSB）战略和合作部（SSCD）的副主任。除了这些职责以外，他还负责电信标准化顾问组（TSAG）、第13研究组（多协议且基于IP的网络及它们的网间互通）和第16研究组（多媒体服务、系统和终端）的工作。他还为部门组织了研讨会和专题研讨会。

他代表部门出席了国际电联理事会的几次会议及1998年在明尼阿波利斯举行的全权代表大会（PP-98）。

毕吉先生是SLMC（高层次管理委员会）的成员。1994年至1998年期间，副秘书长任该委员会的主席。SLMC由各部门和总秘书处的高层管理人士组成，负责准备政策文件供协调委员会考虑。从该委员会成立到他离职前，比吉先生都是PSC（政策和战略委员会）的成员，是国际电联的当选官员和高层管理人士。他也是联合顾问委员会、上诉委员会、任命和晋升委员会、国际电联职员养老金委员会及其它几个国际电联内部或外部特别委员会的成员。他还担任了多个全权代表大会不同委员会的秘书、日内瓦WTSC-96和蒙特利尔WTSA-2000的秘书。

毕吉先生组织并支持ITU-T研究组主席会议以及他们同IETF地区主任之间的会议。在高级管理层面，他同部门会员及其他SDO、和电信有关的论坛、公会、国际和区域组织之间都保持了联系。为了满足会员的需要，他在部门实施了新的工作方法（如备选批准程序）和结构。他命令准备预算草案并为连接部门的战略、运作及财务规划制定了原则。

他在国际电联电信杂志、其它专业评论刊物和出版物上发表过一些文章，是电信光纤和信号处理等特别问题的协调者。他应邀在国际电联以外的研讨会 / 大会和专题研讨会上发表过讲话，旨在公布国际电联的活动和研究。

为了使研究再次关注基于IP的网络及它们同电信网络的网间互通，他积极推动相关活动，为筹备和发展ITU-T进行的各种项目（如GII, IP, MEDIACOM-2004）出力。在这一框架下，他是ICANN（有关指定名称和号码的因特网合作）-PSO（协议支持组织）协议理事会自创始以来的八个成员之一。

从1970年起他是国际电联职员理事会的成员，从1973年起任副主席，1977年至1980年任主席。他被任命为FICSA（国际公务员协会联盟）执行委员会的成员，并代表这个组织出席该阶段的联合国代表大会。

毕吉先生是FITCE（欧共同体电信工程师联盟）的成员。他的母语是意大利语，他精通英语、法语和西班牙语，并懂一些德语和荷兰语。

他的妻子名为Irmgard Schuttelaar（荷兰，Deventer），他有四个孩子。
